Демонстрационный вариант

Итоговая контрольная  работа 

 за  первое  полугодие, 

алгебра, 7  класс

1. Упростите выражение, раскрыв скобки:

1) (7b + 3a) + (8b – 5a) – 10b + 2a;

2) 8a + (3a – 2) – (5a – 2);

3) 7 + 2·(3x – 4).

2. Постройте график функции у = 0,2х + 5. Принадлежит ли графику этой функции точка А (-18,5; -2,2)? 

3. Решите задачу:

Пассажирский поезд за 4 часа прошёл такое же расстояние, какое товарный поезд за 6 часов. Найдите скорость пассажирского поезда, если известно, что скорость товарного поезда на 20 км/ч меньше скорости пассажирского.

4. Выполните действия:

1) [image: image2.png](Zab) - (~12a%);



 
2) [image: image4.png](3xy)3 - (—2x2%y3)2.




5. Решите уравнение: [image: image6.png]



